
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Brione Green

Resort” in Riva del Garda

- 5 x Frühstücksbuffet

- 1 x 3-Gänge-Abendessen nach Wahl des

Küchenchefs

- 4 x 3-Gänge-Abendessen mit Menüwahl

- deutschsprachige Wanderbegleitung für alle

Ausflüge

- 1 x Ausflug nach Limone

- 1 x Schifffahrt Riva–Limone und zurück

- 1 x Besichtigung eines Zitronengartens

- 1 x Besichtigung einer Ölmühle

- 1 x Ausflug auf den Monte Baldo

- 1 x Schifffahrt Malcesine–Riva

- 1 x Seilbahnfahrt Malcesine–Monte Baldo und

zurück

- 1 x Ausflug Arco und Monte Colodri

- 1 x Kaffee und Kuchen in Arco

- 1 x Ausflug von Ballino nach Canale

- 1 x Picknick im Raum Tenno See

Busroute: D  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

19.10.2024 - 24.10.2024 - Brione Green Resort Hotel

Preis p.P. im DZ 959,00 €

Preis p.P. im EZ 1177,00 €

Wandern am Gardasee - 6 Tage

... italienische Naturerlebnisse genießen

Sie waren schon oft in Italien und möchten den Gardasee von einer anderen, neuen, aktiven Seite erleben? Mit

SCHUBERT TOURISTIK haben Sie jetzt die Möglichkeit dazu! Begleitet von kompetenten Reiseleitern bestreiten Sie

moderate Touren mit atemberaubenden Panoramen auf Berge und Seen und machen diese Reise zu einem

unvergleichlichen Erlebnis. Kulinarische Genüsse, versteckte Weingüter, pittoreske Städtchen nicht zuletzt das

mediterrane Klima laden förmlich zum aktiven Erleben ein. 

1. Tag Anreise an den Gardasee 

Am heutigen Morgen beginnen wir unsere wunderschöne Reise an den traumhaften Gardasee. Nach dem

Zimmerbezug empfängt Sie das Hotel mit einem köstlichen 3-Gänge-Abendessen. 

2. Tag Die schönsten Seiten von Limone 

Nach einem ausgiebigen Frühstück fahren wir mit dem Schiff von Riva nach Limone. Zunächst spazieren wir auf der

Seepromenade und dann am Bach San Giovanni entlang zu einer Ölmühle. Am Geburtshaus und an der

Gedächtniskirche des Missionars Daniele Comboni geht es vorbei bis zum Bauernhof La Milanesa. Wer noch Lust hat

kann einen Abstecher in den Naturpark Alto Garda machen. In der Altstadt von Limone besichtigen wir am

Nachmittag noch einen Zitronengarten, bevor es wieder mit dem Schiff nach Riva zurückgeht. 

3. Tag Seilbahn Malcesine – Monte Baldo 

Am heutigen Morgen fahren wir mit unserem Komfortreisebus nach Malcesine. Mit der modernen

Panoramaseilbahn gelangen wir auf den Gipfel des Monte Baldo auf 1.650 Meter. Von hier aus schlängelt sich die

Strecke über Saumpfade bis zur gemütlichen Berghütte, in der wir uns vom Aufstieg erholen. Anschließend

wandern wir durch den Wald bis zur Seilbahnstation zurück, um Malcesine wieder zu erreichen. Hier haben Sie

etwas Freizeit für eigene Erkundungen, bevor wir mit dem Schiff nach Riva zurückfahren. 

4. Tag Wanderung am Nordzipfel des Sees

Nach dem Frühstück spazieren wir durch die mittelalterliche Altstadt von Arco zum Botanischen Garten, in dem

Pflanzen aus aller Welt gedeihen. Durch die mediterrane Vegetation wandern wir bergauf zur malerischen Burg von

Arco. Nun folgen wir historischen Pfaden und gelangen ins urige Tal von Laghel. Es geht weiter zur Spitze des Bergs

Colodri, wo wir den geologischen Ursprung des Gardasee Gebiets entdecken. Bergab geht es dann in Richtung

Ceniga nach Arco, wo ein Vesper mit Kaffee und Kuchen auf uns wartet. 

5. Tag Von Passo Ballino nach Tenno durch Canale 

Gestärkt vom Frühstück brechen Sie heute zu einem Tagesausflug zum Passo Ballino auf. Unsere erste Etappe ist der

klare Bergsee Lago di Tenno. Vom See aus führt uns der "antike“ Weg zu einem der schönsten Orte Italiens, nach

Canale. Am Seeufer genießen wir ein herrliches Picknick mit landestypischen Produkten, bevor es zur Burg von

Tenno weitergeht. Von hier können wir zu Fuß oder mit unserem Bus Riva del Garda erreichen. 

6. Tag Heimreise 

Heute fahren wir zurück in unsere Heimatorte.
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